
Sanacija spomeniškega
kompleksa Urh v letu 78

Občinski odbor za sanacijo spomeniškega kompleksa Urh je na
svoji zadnji lanskoletni seji obravnaval program sanacije spomeni-
škega kompleksa Urh za leto 1978 in se zavzel za nadaljevanje sana-
cije po sprejetem srednjeročnem programu sanacije in ureditve celot-
nega kompleksa Urh.

V zaključni fazi je izdelava
projektne dokumentacije za
tunkcionalno preureditev go-
spodarskega in stanovanjskega
objekta z ureditvijo sanitarij in
vodovodne napeljave, za pre-
novo notranje elektro instalarije
in nova kabelska povezava med
objekti ter za zaščito vseh objek-
tov s strelovodi.

Prenova notranje elektroin-
stalacije in nova kabelska pove-
zava je nujna zaradi popolne do-
trajanosti električne instalacije v
vseh objektih. Potrebna pa je
tudi nova kabelska povezava
med objekti ter spomenikom —
grobnico, s katero bo nadomeš-
čena dosedanja dotrajana insta-
lacija.

Nujna je tudi zaščita vseh ob-
jektov in spomenika s strelovod-
nimi napravami.

Nadaljevali bodo že začeto
obnovo fasade cerkve — muzeja
in začeli s prvimi nujnimi deli za
statično sanacijo tega objekta,Vi
je močno ogrožen.

S preureditvijo in adaptacijo go-
spodarskega, deloma pa tudi stano-
vanjskega dela zgradbe bo zagotov-
Ijena nujna ureditev sanitarij, po-
slovnega prostora za vodnika, po-
slovnega prostora za prodajo
ustrezne zgodovinske literature,
značk, razglednic in podobno ter po-
slovnega prostora, v katerem naj bi
obiskovalcem tega spominskega
kompleksa nudili razna okrepčila.

Dokler ne bo mogoča priklju-
čitev tega kompleksa na javno
vodovodno omrežje, bo oskrba z
vodo začasno urejena s kapnico
oziroma iz drugega samostoj-
nega vira.

Za uresničitev tega programa
v letu 1978 je treba zagotoviti
2.000.000 dinarjev. V skladu z
veljavnimi zakonskimi predpisi,

ki urejajo področje varstva in
skrbi za spomenike NOB ter so-
cialistične revolucije, pokopališč
in grobov borcev ter v skladu z
družbenim dogovorom o ureja-
nju, vzdrževanju in varstvu spo-
menikov in drugih obeleži j NOB
in socialistične revolucije na ob-
močju Ijubljanskih občin — mo-
rajo sredstva zagotoviti: kul-
turne skupnosti občine, mesta in
republike ter družbenopolitične
skupnosti občine, mesta in repu-
blike iz sredstev splošne porabe.


